

Дартс и бильярд в Политехе!



28 января прошло официальное открытие [секций дартса и бильярда!](#)

Почётными гостями мероприятия стали: Алексей Осинковский - директор "Региональной организации содействия развитию бильярдного спорта" и Платон Бочоришвили - директор по развитию "Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга".



Ребята провели несколько игр, по итогам которых команда Политехнического в бильярд выиграла со счетом 2:1, а в дартс победил Константин Шушунов из Петербургского государственного университета путей сообщения Императора Александра I

Ещё больше информации можете узнать из видеоролика с открытия, скорее смотрите.